

PODER JUDICIÁRIO SEÇÃO JUDICIÁRIA DE MINAS GERAIS SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE MONTES CLAROS

PORTARIA SJMG-MCL-DISUB 14/2022

Homologa e torna público o **resultado final** da Seleção de Estagiários do Curso de Administração para a Subseção Judiciária de Montes Claros/MG, Edital 0069318/2022.

O Juiz Federal Diretor do Foro da Subseção Judiciária de Montes Claros, Marco Frattezi Gonçalves, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei n° 5.010/66, a Resolução N° 79, de 19.11.09, alterada pela de N° 2013/00243, de 09.05.2013, ambas do Conselho da Justiça Federal e Provimento-COGER N° Provimento COGER 10126799, de 19.04.2020, do TRF/1ª Região,

CONSIDERANDO:

O Edital 0069318, que estabelece o processo de seleção de estagiários do curso de Administração, para preenchimento de 01 (uma) vaga e formação de cadastro de reserva para a Subseção Judiciária de Montes Claros,

RESOLVE:

Homologar e tornar público o **RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO DE ADMINISTRAÇÃO** para a Subseção Judiciária de Montes Claros/MG, nos termos do Edital 0069318/2022:

CLASSIFICAÇÃO FINAL:

COLOCAÇÃO	NOME	NOTAL FINAL CURRÍCULO	NOTA FINAL ENTREVISTA	NOTA FINAL
1º	Maria Fernanda Marques Araujo	9,03	8,90	17,93
2º	Pedro Henrique Veloso Leite Oliveira	9,10	6,99	16,09
3₀	Esther Évellin Freitas Viana	9,50	5,06	14,56

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

Marco Frattezi Gonçalves

Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária de Montes Claros



Documento assinado eletronicamente por Marco Frattezi Gonçalves, Juíza **Federal**, em 21/11/2022, às 21:12, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código $\mathbf{H}_{\mathbf{0}}^{\mathbf{0}}$ verificador **0116286** e o código CRC **1D1F0871**.

Av. Deputado Esteves Rodrigues, 852 - Bairro Centro - CEP 39400-215 - Montes Claros - MG 0004314-67.2022.4.06.8001 0116286v3